

ШЕДЖИ КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 18 (9766)

Вторник, 31 января 1984 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Дорогие товарищи!
Нами, членами Центрального Комитета КПСС, получены от коллективов предприятий, организаций, учреждений, колхозов и совхозов, учебных заведений и воинских частей, а также от участников окружных предвыборных совещаний письма и телеграммы, в которых они сообщают о выдвижении каждого из нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва по ряду избирательных округов и просят дать свое согласие баллотироваться по этим округам.

Выражаем глубокую признательность и сердечную благодарность трудовым коллективам, рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам, служащим, деятелям науки и культуры, воинам армии и флота, коммунистам и беспартийным, всем избирателям, выдвинувшим нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР. Эту высокую честь и оказанное нам большое доверие мы целиком относим на счет Ленинской Коммунистической партии, которая превыше всего ставит интересы народа, заботу о сохранении и упрочении мира. Доверие и единодушное избирательное мы рассматриваем, как свидетельство молчаливой сплоченности нашего общества, полной поддержки советскими людьми внутренней и внешней политики партии, их решимости самоотверженным трудом укрепить экономическое и оборонное могущество Родины, претворить в жизнь решения XXVI съезда КПСС, ноябрьского (1982 г.) и последующих пленумов ЦК КПСС, успешно выполнить планы 1984 года и пятилетия в целом.

Поскольку каждый из нас в соответствии с Законом о выборах в Верховный Совет СССР может баллотироваться только в одном избирательном округе, Центральный Комитет КПСС рекомендовал нам дать согласие баллотироваться в следующие избирательные округа:

АНДРОПОВ Ю. В. — в Совет Союза, Пролетарский избирательный округ, г. Москва.

АЛИЕВ Г. А. — в Совет Союза, Бакинский-Ленинский избирательный округ, г. Баку.

ВОРОТНИКОВ В. И. — в Совет Союза, Россошанский избирательный округ, Воронежская область.

ГОРБАЧЕВ М. С. — в Совет Союза, Ипатовский избирательный округ, Ставропольский край.

ГРИШИН В. В. — в Совет Союза, Перовский избирательный округ, г. Москва.

ГРОМЫКО А. А. — в Совет Союза, Минский-Московский избирательный округ, г. Минск.

АНДРОПОВ Ю. В.
АЛИЕВ Г. А.
ВОРОТНИКОВ В. И.
ГОРБАЧЕВ М. С.
ГРИШИН В. В.
ГРОМЫКО А. А.
КУНАЕВ Д. А.
РОМАНОВ Г. В.

СОЛОМЕНЦЕВ М. С.
ТИХОНОВ Н. А.
УСТИНОВ Д. Ф.
ЧЕРНЕНКО К. У.
ШЕРБИЦКИЙ В. В.
ДЕМИЧЕВ П. Н.
ДОЛГИХ В. И.
КУЗНЕЦОВ В. В.

ПОНОМАРЕВ Б. Н.
ЧЕБРИКОВ В. М.
ШЕВАРДНАДЗЕ Э. А.
ЗИМЯНИН М. В.
КАПИТОНОВ И. В.
ЛИГАЧЕВ Е. К.
РУСАКОВ К. В.
РЫЖКОВ Н. И.

27 января 1984 года.

2500-й НОМЕР ГАЗЕТЫ

В жизни ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой» произошло знаменательное событие: вышел 2500-й номер многотиражной газеты «Строитель коммунизма». Ее редакция, рабочих корреспондентов сердечно поздравил администрация, партийный комитет, объединенный профком и комитет ВЛКСМ-стройки.

Газета «Строитель коммунизма» проводит большую организаторскую и воспитательную работу, направленную на повышение эффективности капитального строительства, производительности труда, улучшение качества продукции, соблюдение режима экономии и бережливости, укрепление социалистической дисциплины и порядка.

Мысленно возвращаясь к пройденным этапам строительства, газета в передовой статье рассказала о большом вкладе рабкоров в возведение таких крупнейших сооружений в городе, как Саратовская ГЭС имени Ленинского комсомола, производственных объединений «Химволокно» имени В. И. Ленина и «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР, химического завода, Саратовского оросительно-обводнительного канала и других объектов. Сейчас самый ответственный участок на стройке — Балаковская атомная электростанция.

Верными помощниками газеты на протяжении многих лет зарекомендовали себя Герои Социалистического Труда Н. Деркач и

П. Куцаев, бригадиры М. Карташов, А. Халин, В. Феоктистов, Н. Козлов, Н. Кравцов, Б. Крапивка, секретари парткомов и партбюро А. Планкин, В. Кулев, А. Морозов, А. Волков, заведующая кабинетом политического просвещения В. Краснова, ответственный секретарь общества «Знание» Т. Кошелева, председатели профкомов Л. Соломыкина, П. Киселев, В. Парамонов и другие.

В юбилейном номере помещены корреспонденции об ударной вахте строителей в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, о комплексном подходе к воспитанию трудящихся, об итогах встречи за «круглым столом».

А. АШИМОВ.

Началась регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Избирательная кампания, проходящая по всей стране в обстановке всенародного политического и трудового подъема, вступила в новый важный этап. 28 января окружные избирательные комиссии начали регистрацию кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР. В Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Алма-Ате, Баку и других городах зарегистрированы первые кандидаты в депутаты высшего органа государственной власти страны.

Кандидатом в депутаты Вер-

ховного Совета СССР по Пролетарскому избирательному округу Москвы по выборам в Совет Союза зарегистрирован Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Юрий Владимирович Андропов.

Кандидатами в депутаты зарегистрированы и другие руководители Коммунистической партии и Советского государства — в округах, в которых они дали согласие баллотироваться в Верховный Совет в Открытом письме окружным избирательным комиссиям. (ТАСС).

Единодушное одобрение

Окружное предвыборное совещание в Балакове

28 января во Дворце культуры строителей собрались представители избирателей городов Балакова, Вольска и Хвалынского, Балковского, Вольского, Духовницкого и Хвалынского районов, чтобы договориться о едином кандидате в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по 286-му Балаковскому избирательному округу.

Утверждается повестка дня:

1. Выдвижение кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Балаковскому избирательному округу № 286.

2. Выборы доверенных лиц.

3. Принятие обращения ко всем избирателям округа.

К участникам совещания обращается секретарь парткома орден Трудового Красного Знамени объединения «Химволокно» им. Ленина А. М. Болякин.

— На проходящих сейчас в стране собраниях идет выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, — подчеркивает он.

В числе первых кандидатов советские люди назвали руководителей Коммунистической партии и Советского государства, членов и кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарей Центрального Комитета партии.

Коммунистическая партия на предстоящих выборах, как и прежде, выступает в тесном союзе с беспартийными. Глубокий смысл этого нерушимого, исторически сложившегося блока заключается в том, что политика партии есть поистине народная, политика для народа и во имя народа. Интересы, цели и задачи коммунистов — это кровные интересы всех классов и социальных групп нашего общества.

Подготовка к выборам разветвляется в то время, когда по вине американского империализма произошло серьезное обострение международной обстановки. В этих условиях КПСС, Советское государство ведут настоятельную борьбу за сохранение мира, предотвращение ядерной катастрофы.

Выборы в Верховный Совет СССР — новое свидетельство торжества социалистической демократии. Сплоченный вокруг КПСС, советский народ встречает их новыми успехами в труде. Слово предоставляется крутильщике объединения «Химволокно» Р. Е. Афонинной.

— Советские люди, говорит она, — единодушно одобряют решение декабрьского Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова.

Мы, рабочие, рассматриваем выполнение этих решений не только как свою обязанность, но и как патристический долг и полную решимость отдать весь свой опыт, мастерство, творческую энергию делу коммунистического строительства.

Наш комплект выполнил пятилетнее задание 11 августа 1983 года. В настоящее время я работаю в счет 1985 года. Уже нарабатала 265 тонн сверхплановой продукции. Обязуюсь к дню выборов в Верховный Совет СССР выполнить пятилетний план и нарабатать 755 тонн волокна.

Коллектив объединения на своем собрании 19 января едино-

душно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Балаковскому избирательному округу № 286 Сергея Георгиевича Лапина — члена ЦК КПСС, председателя Государственного Комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию.

Сергей Георгиевич — умелый организатор, энергичный человек, обладающий большим опытом партийной работы, исключительно чуткий и внимательный к людям.

Я призываю участников окружного совещания единодушно поддержать выдвижение Сергея Георгиевича Лапина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

На трибуне слесарь колхоза «Россия» Вольского района В. Г. Данилов.

— Труженики колхоза, — сказал он, — как и весь советский народ, горячо поддерживают принимаемые ЦК КПСС меры для повышения эффективности всех отраслей народного хозяйства, усиления организованности, укрепления трудовой, производственной и государственной дисциплины. Мы будем делать все, чтобы наша Родина была богаче и могущественнее.

От имени тружеников колхоза «Россия» я поддерживаю предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Сергея Георгиевича Лапина.

Перед участниками совещания выступили: генеральный директор объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР Л. В. Молев, слесарь Хвалынского завода «Гидроаппаратура» А. Г. Макаров, председатель Балаковского райкома профсоюза работников сельского хозяйства Г. К. Деянков, первый секретарь Балаковского горкома ВЛКСМ В. В. Тамышев, бригадир штукатуров треста «Вольскемстрой» В. А. Родина, секретарь парткома объединения «Вольскеммент» П. К. Долгов.

Все они, выражая мнение своих коллективов, поддержали выдвижение Сергея Георгиевича Лапина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Балаковскому избирательному округу № 286.

Единогласно принимается решение:

1. Горячо одобрить и поддерживать предложение коллективов объединения «Химволокно» им. Ленина, вольского завода «Большевик», хвалынского завода «Гидроаппаратура», колхозов им. Карла Маркса Балаковского района и «Рассвет» Духовницкого района о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Сергея Георгиевича Лапина по Балаковскому избирательному округу № 286.

2. Окружное предвыборное совещание просит Сергея Георгиевича Лапина дать согласие баллотироваться на выборах в Совет Союза Верховного Совета СССР по Балаковскому избирательному округу № 286.

Участники окружного совещания утверждали доверенных лиц по всем 212 избирательных участкам и принимают обращение к избирателям Балаковского избирательного округа № 286.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР



В агитпункте избирательного участка № 17, расположенного во Дворце культуры строителей, идет напряженная работа агитколлектива. Сюда приходят избиратели с самыми разнообразными вопросами. Если дежурный агитатор не в состоянии дать справку, то этот вопрос регистрируется в журнале и затем разрешается с привлечением специалиста или должностного лица.

В одном из уголков агитпункта красочно оформлен иллюстрированный стенд «От выборов

до выборов», в котором показано поэтапное строительство жилья и зданий культурбыта.

Партийный комитет УРСА АЭС многое делает для того, чтобы агитпункт отвечал требованиям сегодняшнего дня, строго контролирует работу агитационного коллектива.

На снимке: дежурные агитаторы Л. Дейкина, А. Седова и секретарь партийной организации УРСА АЭС Н. Трущева (справа) проверяют списки избирателей.

Фото М. Бабенко.

С л а в н о е и м я

Торжественно убран актовый зал средней школы № 20. На красочных стендах ордена, которыми награжден комсомол. Сюда собралась комсомольцы школ №№ 1, 2, 20 на вечер-собрание. Вечер проводит клуб «Смена» при Доме работников просвещения.

Ведущие Вера Ивлиева и Сергей Перекин начинают переключку-рапорт. Секретари комсомольских организаций всех трех школ докладывают о готовности комсомольцев к собранию о славных трудовых делах, о выполнении обязательств, взятых в честь 65-летия ВЛКСМ.

На экране сменяют друг друга фотографии машинного зала, центрального пульта управления и, конечно, самих энергетиков... Но сегодня разговор идет не только о предприятиях. Каждому молодому человеку, сидящему в этом зале, надлежит через какое-то время выбрать свой жизненный путь. Поэтому разговор идет о профессиях, о дорогах в

уже смотрим кинофильм, снятый в Вольском училище тыла, которое носит славное имя Ленинского комсомола. Перед глазами зрителей проходят будни и праздники училища, его история и опять же рассказ о будущей профессии...

Комсомольская
ж и з н ь

жизни, о рабочих руках, которые так нужны молодому городу строителей, химиков и энергетиков.

В октябре 1983 года был объявлен конкурс на лучший рассказ о нашем современнике. В нем приняли участие около 200 человек. И сейчас, подводя итоги, директор Дома работников просвещения А. С. Антипова вручает грамоты победителям. Ими стали комсомольская группа 10 класса школы № 2, восьмиклассники из этой школы С. Зуева и И. Зайцев, ученицы школы № 20 Л. Третьякова, Л. Трегубова, В. Сорочкина.

Героиню очерка Светланы Зуевой стал Сергей Голубев, электрослесарь Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. Сергей тоже приглашен на этот вечер, и теперь ему предоставлено слово... Рассказав немного о себе и своей профессии, Сергей ответил на вопросы ребят. В память об этой встрече Светлана подарила ему свой очерк.

Снова гаснет свет, и теперь мы

На сцену приглашаются гости. Это лейтенант Лаптев и курсант Дубинов. Они привезли комсомольцам города дружеский привет от курсантов и приглашение учиться в их училище.

Третий рассказ о Саратовском театре юного зрителя, тоже имени Ленинского комсомола. Алевтина Сергеевна Антипова рассказывает о пути этого театра, о его бессменном главном режиссере Юрии Петровиче Киселеве.

С большим интересом слушают рассказ собравшиеся и о балаковских театральном коллективах, тепло встречают участников одного из них—самодельных артистов народного театра районного Дома культуры (руководитель Т. И. Потапова).

Вечер подходит к концу. Но это не просто собрание-вечер, это еще и урок о выборе профессии и определении места в жизни, как вначале сказали ведущие. И как на любом уроке, ребятам дается домашнее задание. А задает его секретарь горкома ВЛКСМ В. А. Мастерова. Выполнением этого домашнего задания будет вся дальнейшая жизнь наших комсомольцев, ведь горячие сердца и умелые руки нужны в нашем городе везде.

Т. ЮРИНА,
наш внештатный
корреспондент,

Семинар активистов общества

Давняя дружба связывает трудящихся Саратовской области и Балакова с жителями Западно-Словацкой области и Трнавского района ЧССР. В нынешнем году исполняется 25 лет со дня установления дружественных связей между Саратовской и Западно-Словацкой областями и 15 лет дружбы между городами-побратимами Балаково и Трнавой. Активную подготовку к празднованию славных юбилеев ведут в городе первичные организации общества советско-чехословацкой дружбы. Начался городской смотр на лучшую работу первичной организа-

ции ОСЧД, посвященный предстоящим праздникам.

Об этом шла речь на семинаре-совещании председателей и ответственных секретарей первичных организаций общества, который был организован правлением городской организации.

С докладом об итогах работы в минувшем году и задачах первичных организаций общества на 1984 год выступил председатель правления городского отделения ОСЧД, Герой Советского Союза В. К. Ерошкин.

Он также сообщил об успехах трудящихся Трнавского района в

1983 году, о ходе подготовки к празднованию 40-летия Словацкого национального восстания.

На семинаре-совещании рассмотрена программа деятельности первичных организаций общества по проведению в нынешнем году недель и декад, смотров и конкурсов, призванных способствовать усилению интернационального воспитания трудящихся, укреплению дружбы между Балаково и Трнавой.

Участники семинара-совещания обменялись опытом работы.

Идет месячник

оборонно - массовой работы

А мы стремились в небо...

В 1934 году по инициативе комитетов комсомола предприятий города в Балакове впервые была создана планерная школа при добровольном обществе ОСОАВИАХИМ, которым руководил А. И. Китаев. Как ни сложен был в то время вопрос приобретения планера, райком комсомола взялся его решить, и при содействии обкома комсомола Саратовским аэроклубом для балаковцев были выделены учебный планер и инструктор—молодой, энергичный и требовательный товарищ — Николай Ботов, хорошо знающий свое дело.

Оставалось только оплатить планер и доставить его на место. По инициативе комсомольцев судоремзавода М. Юдина, П. Слепцова, Г. Задворнова и других мы обратились с просьбой о помощи к их директору А. Касимову, секретарю парткома А. М. Подтынкову. Заинтересовавшись нашим делом, они помогли нам решить этот вопрос.

Планер был привезен, поставлен в сарай начальной школы № 3, здесь же по выходным дням мы собирались на теоретические занятия, которые требовали от каждого дисциплинированности, организованности, собранности и аккуратности. Но это не пугало молодежь. Наоборот, число желающих заниматься с каждым днем возрастало.

А весной 1935 года начались полеты над дугами за Балаков-

кой. Жители города выходили на берег, чтобы посмотреть. После этого еще больше возрос интерес у молодежи к планерному спорту.

Заметив такое стремление молодежи к новым видам спорта, комитет комсомола завода им. Дзержинского предложил создать школу парашютистов и обратился за помощью к своему руководству. К просьбе комсомольцев и здесь отнеслись положительно, оказали помощь в строительстве парашютной вышки. Парашют и инструктора выделил Саратовский аэроклуб.

Эти новые виды спорта захватили всю молодежь города, воспитывая дисциплинированность, организованность, физическую и волевою закалку, так необходимые защитникам Родины.

В настоящее время растет наш город, число предприятий и молодых рабочих на них. Развиваются, конечно, и новые виды спорта. И все же еще много молодых людей, увлечение которых направлено на спиртное да танцы. Современная же обстановка требует развития военно-прикладных видов спорта и широкого вовлечения в них молодежи.

Но пока что нет тех видов спорта, которыми увлекались мы, комсомольцы 30-х. А мы стремились в небо...

И. АРТЕМЬЕВ,
ветеран войны, член совета ветеранов партии и Ленинского комсомола.

На книжной полке

Физикам о физике

В период научно-технической революции, когда наблюдается рост научных знаний и их широкое внедрение в производство, перед школой стоит задача вооружить своих выпускников умениями самостоятельно пополнять знания, развивать их познавательные способности. Накоплен уже немалый опыт активизации познавательной деятельности учащихся при обучении физике.

В качестве дидактического материала предлагается пособие для учителя О. Ф. Кабардина «Задания для контроля знаний учащихся по физике в средней школе». В данном пособии представлены задания с выбором ответа по основным темам курса физики 8—10 классов, в соответствии с действующей программой.

Каждое задание содержит 15 вопросов и составлено в 4-х вариантах. Все варианты примерно одинаковы по степени трудности. Каждый вопрос во всех вариантах проверяет освоение одних и тех же или близких по содержанию элементов знаний различными способами. Важной особенностью заданий с выбором ответа является возможность быстрой и простой проверки знаний учащихся, это экономит время учителя, позволяет быстро сообщить учащимся результаты выполнения заданий. Применяя предлагаемые задания для контроля знаний учащихся, учитель может получить информацию об уровне усвоения элементов знаний, о сформированности умений и навыков учащихся по применению знаний в различных ситуациях.

Большую помощь в работе преподавателя физики окажет пособие для учителя: В. А. Белаш «Задачи по физике и методы их решения». Настоящая книга представляет собой пособие по реше-

нию задач повышенной трудности по курсу элементарной физики. Построение книги не является стандартным для задачника. В начале каждой главы даны краткие теоретические сведения, позволяющие вспомнить основные понятия и законы курса физики, приведены формулы, которые используются при решении задач, методические указания по решению задач и примеры их решения.

Большинство задач, приведенных в пособии, предлагалось на физических олимпиадах и вступительных экзаменах по физике в ведущих вузах страны. Данное пособие можно рекомендовать слушателям подготовительных курсов института.

Слушателям подготовительных отделений вузов, преподавателям физики, учащимся средних школ рекомендуется «Сборник вопросов и задач по физике» Н. И. Гольдфарба. Настоящее пособие представляет собой систематический сборник задач и вопросов по физике по всем разделам программы подготовительных отделений и вступительных экзаменов в вузы. Большинство задач снабжено решениями и указаниями, которые составлены так, чтобы дать возможность читателю разобраться в физической постановке вопроса. Уделено достаточное внимание графическим приемам решения задач. Для облегчения пользования задачником приводятся табличные данные. Сборник может быть использован в средних школах на факультативных занятиях и в физико-математических школах.

Данные пособия можно приобрести в книжном магазине № 2 по ул. Факел социализма, 7.

Г. ЛАПШИНА,
продавец книжного магазина № 2.

Обсуждаем Проект ЦК КПСС

о школьной реформе

Производительный труд — основа воспитания

Коллектив общеобразовательной вспомогательной школы - интерната с глубоким воодушевлением воспринял решения июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, на котором Ю. В. Андропов сформулировал широко известное положение о воспитательной роли труда в школе, труда настоящего, необходимого обществу.

В школе - интернате давно сложилась определенная система трудового обучения и воспитания на основе умело организованного производительного труда. Инициатором этого начинания в коллективе стал коммунист Н. И. Пахомов, учитель токарно-слесарного дела. Он сумел с помощью базового предприятия — завода им. Дзержинского оборудовать мастерские необходимыми станками, инструментами, различной технологической оснасткой, что позволило вести трудовое обучение в условиях, приближенных к производству.

В минувшем учебном году учащимися для завода им. Дзержинского было сделано 500 болтов, 30000 гаек. Для деревообделочного завода — 10000 шпильек, КПП — 10000 заклепок, филиала политехнического института — 100 держателей, пассажирского автопредприятия — 1500 крепежей цеха «Лифтремонт» — 50 рычагов, 500 пружин, 100 болтов, 50 устройств для реверса. Для Саратовского прибороремонтного завода — 1000 стопоров.

Николай Иванович добива-

ется почти 100-процентного трудоустройства своих питомцев на заводе им. Дзержинского.

Начинание Н. И. Пахомова поддержали все учителя профессионального трудового обучения нашей школы. В столярной мастерской изготавливают лопаточки, мебель для детских комбинатов и почтовые ящики, обувная мастерская взяла заказ от городской фабрики по ремонту и пошиву обуви на изготовление домашних тапочек. Учащиеся швейной мастерской удовлетворяют нужды школы по пошиву белья, костюмов для участников художественной самодеятельности. Штукатуры - маляры взяли подряд на капитальный ремонт и отделку гостиницы «Волга».

Производительный труд — отличный воспитатель. Ощущая значимость, полезность, необходимость своего труда, учащиеся формируются как активная гражданская личность.

Мы, учителя, с огромным удовлетворением встретили Проект реформы общеобразовательной школы и считаем, что если все предприятия города будут оказывать практическую помощь школе, как это сделали по отношению к нам работники завода имени Дзержинского, трудовое обучение в школе будет более эффективным.

А. ВАСИЛЬЕВ,
секретарь партбюро
школы-интерната.

Верны своему слову

Коллектив крутильного цеха производства синтетического волокна из полипропилена объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина из месяца в месяц добивается успешного выполнения своих планов и обязательств. План минувшего года труженицы цеха выполнили еще 13 декабря, как было записано в обязательствах, а 10 декабря. При годовом плане 11930 тонн химки наработали 12839,3 тонны волокна. По сравнению с 1982 годом производительность труда возросла более чем на 13 процентов.

— Такое повышение производительности труда, — говорит начальник цеха Анна Михайловна Иванова, — было достигнуто в первую очередь за счет технического перевооружения машин. В течение двух лет имеющиеся в цехе 159 крутильных машин были переделаны на двойное кручение, улучшилось качество продукции. Во-вторых, в результате целенаправленной работы в коллективе сократилось число прогулов, наладилась дисциплина труда и культура производства. Многие молодые крутильщицы в конце третьего квартала прошли обучение в школе передового опыта, занятия проводила передовая крутильщица цеха Валентина Коскова. Она поделилась с молодыми труженицами секретами своего мастерства.

В четвертом квартале прошлого года продукция цеха была атте-

стована на государственный Знак качества.

Но ударному трудилась на протяжении всего года смена Валентины Гавриловны Сыраевой, занявшая первое место по цеху. Годовую программу смена завершила в начале третьей декады ноября. Весомый вклад в успехи цеха и третьей смены внесли передовики производства крутильщицы В. Коскова, Л. Тетерева, В. Шведова, Т. Пыресева, Т. Милашкина, Л. Николаева и Л. Науменко. При отраслевой норме пять каждая из них обслуживает по семь-восемь крутильных машин двойного кручения.

Заинтересованно прошло в коллективе обсуждение материалов декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Каждому члену коллектива запомнились слова Ю. В. Андропова о том, что очень важно с первых дней нового года взять хороший старт, настроиться на дальнейшее повышение напряжения в работе, без скидок на трудности, которых впереди немало.

Успешный финиш в минувшем году позволил взять хороший старт в начавшемся году. И работники цеха, стремясь добиться более высоких производственных результатов, делают все для того, чтобы январский план был выполнен досрочно.

В. УРУШАНОВ,
наш внештатный корреспондент.

ПО МЕТОДУ БРИГАДНОГО ПОДРЯДА



Одно из крупнейших в стране предприятий по выпуску учебно-методической литературы — Смоленский полиграфический комбинат — каждый год выпускает более 50 миллионов школьных учебников.

Высокие результаты в работе достигнуты коллективом предприятия благодаря внедрению новой техники и прогрессивной технологии, переходу на коллективные формы организации и оплаты труда, который был полностью завершён в минувшем году.

О высокой эффективности работы на единый наряд свидетельствуют, в частности, результаты, достигнутые укрупненными бригадами печатного

цеха. Один из таких коллективов, возглавляемый коммунистом В. С. Матвеевым, выполняет плановые задания на 115—120 процентов ежемесячно. Поиски внутренних резервов совершенствования производственного процесса помогают постоянно улучшать качество продукции. В текущем году бригадой сэкономлено 15 тонн офсетной бумаги, из которой можно изготовить 30 тысяч учебников.

На левом снимке: В. С. Матвеев (в центре) с членами своей бригады.

На правом снимке: в печатном цехе Смоленского полиграфического комбината.

Фото Г. Калачьяна (Фотохроника ТАСС)

Качественно и в срок

Подводя итоги работы Балаковского гидроузла за прошедший год, можно с уверенностью сказать, что коллектив со своими задачами успешно справился. В течение всей навигации пропуск флота через шлюзы был бесперебойным и безаварийным, в образовательном порядке содержались сооружения и оборудование.

Повышенные социалистические обязательства мы выполнили досрочно. Навигационный план по количеству шлюзований выполнен 30 октября, при этом сокращены затраты времени. В два раза снизилось количество неполадок на гидромеханическом оборудовании шлюзов. Церемониями план текущего и капитального ремонта, при этом экономия фонда заработной платы составила 0,2 процента, а эксплуатационные расходы снижены на 18 процентов.

Успех сопутствовал нашему коллективу и во внутрибассейновом социалистическом соревновании: в течение трех кварталов удерживали первенство и переходящее Красное знамя. А во втором квартале мы заняли третье место в республиканском соревновании.

Три наших подразделения бы-

ли удостоены звания «Коллектив коммунистического труда». Много у нас ветеранов, ударников коммунистического труда, передовиков производства, труд которых заслуживает самой высокой оценки. Это старший диспетчер А. И. Никифоров, диспетчер Е. Н. Круглов, старший судопропускник Г. И. Кузнецова, судопропускник Н. И. Жукова, электромонтер П. И. Стариков, радиомеханик В. С. Горшков, водолаз П. М. Юшкевич, рабочие гидросооружений В. В. Никифоров, Н. С. Мусагалиева и многие другие.

Особенностью прошедшей навигации было ее необычно раннее начало. По директивному графику ввод шлюза № 26 должен был состояться 25 марта, фактически же его пришлось вводить в работу 28 февраля. А первого марта мы приняли уже первое судно.

Такое сокращение сроков межнавигационного ремонта потребовало тщательной перестройки графиков завершения работ. Практически за два месяца мы закончили весь ремонт и ревизию гидромеханического оборудования и сооружений. Раньше на это отводилось четыре месяца.

Вклад речников

В прошедшем году усилия тружеников судоремонтного завода были направлены на достойную встречу 80-летия II съезда РСДРП и 66-й годовщины Великого Октября. В широко развернувшейся социалистическом соревновании приняли участие все трудовые коллективы предприятия. Многие досрочно выполнили план года и трех лет пятилетки. Это бригады судокорпусников, которыми руководят В. И. Пырогов, В. П. Зотов, А. Д. Якимов, В. И. Гринин, электромонтажников В. И. Ерастова, штукатуров - маляров Н. С. Соколовской. В ходе соревнования многим рабочим было присвоено звание «Ударник коммунистического труда», другие своим трудом подтвердили, что не зря были удостоены его раньше. Среди них судокорпусник П. И. Вельдин, слесарь-ремонтник Н. Ф. Зезяков, мастер литейного участка В. А. Сарычева и другие.

Успешно справились с выполнением социалистических обязательств экипажи теплоходов «Волго-Дон-179», «Волго-Дон-199», «Красноярск», «Волго-Дон-173». По итогам работы в III квартале коллектив теплохода «Волго-Дон-173» был награжден переходящим вымпелом ЦК КПСС, а экипаж «Красноярск» — вымпелом Волжского объеди-

нения речного пароходства. 33 коллектива включились в соревнование под девизом «Флотский порядок — залог безаварийного плавания», и почти все поддержали почин «Потерям топлива — заслон».

Экипаж теплохода «Волго-Дон-173» (капитан В. И. Мальцев) выполнил план навигации на 113,8 процента. Коллектив работал без аварий и нарушений. На 112 и 116 процентов выполнили план экипажи судов «Караганда» (капитан А. П. Ермоленко) и «А. Заулошнов» (капитан Б. Н. Тувькин), не допустившие нарушений трудовой дисциплины и обеспечившие безаварийное плавание. Эти коллективы признаны победителями социалистического соревнования.

Недавно работники всех подразделений завода приняли социалистические обязательства на межнавигационный период. Экипажи тридцати трех судов обязуются досрочно привести их в техническую готовность. А четыре коллектива — «Волго-Дон-17», «Волго-Дон-177», «Волго-Дон-189» и «Волго-Дон-236» решили бороться за право первыми открыть навигацию. Все экипажи обещают закончить ремонт с хорошим качеством и не иметь ни одного нарушения трудовой дисциплины.

Для обеспечения надежной и безопасной работы шлюзов в условиях продленной навигации смонтированы рессиверы и воздушные установки по оттопу льда из ниши рабочих двусторонних ворот, обеспечен обгрев обшивки ниши и приводных осей. Реконструированы верхние ворота, введены в работу обогреваемые плавучие рымы, необходимые при шлюзовании. Вопросы продления навигации нам предстоит заниматься и в будущем, поскольку ее фактические сроки с каждым годом увеличиваются.

Несмотря на позднее закрытие навигации 1983 года и работу шлюзов в условиях обледенения, ремонт начался организованно и планомерно. Заранее были подготовлены сметно-техническая документация, малая механизация и оборудование для работ в камерах шлюзов, завезены основные материалы, изготовлены сметно-запасные детали. Еще шлюзовались суда, а на некоторых участках гидроузла уже приступили к ремонту. Это позволило ремонтникам уже к 1 января добиться опережения графика.

Коллектив района гидросооружений полон решимости досрочно и с высоким качеством закончить межнавигационный ремонт оборудования, досрочно ввести шлюзы в эксплуатацию.

И. ПОПОВ,
начальник гидроузла.

Досрочно выполнить годовой план обязуются рабочие ремонтных участков. Так, коллектив участка капитального ремонта дизелей решил сделать это к 10 декабря 1984 года, а судокорпусного и деревообделочного — к 20 декабря. Участки инструментального, ремонтно-механического, электромеханического, слесарного и другие будут работать под девизом «Ни одного нарушения трудовой и производственной дисциплины». Их коллективы активно включились в соревнование за экономию металла и электроэнергии. Девиз «Ни одного отстающего рядом» поддержали труженики литейного и судокорпусного участков.

Коллективы судоремонтного завода поставили перед собой большие задачи, вклад в выполнение которых — долг каждого рабочего. Об ответственном отношении речников к своей работе говорят наиболее характерные положения обязательств: не допускать срыва графиков судоремонта, внести значительный вклад в рационализаторскую работу, овладеть смежными профессиями, повысить квалификацию, бороться за звание «Коллектив коммунистического труда».

В. БАТЯЛОВА,
инженер по соцсоревнованию
и НОТ судоремзавода.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

ВТОРНИК — 31 ЯНВАРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Отзовитесь, горнисты!
 10.00 «Хозяйка детского дома»
 Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.
 13.15 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Пятилетка — дело казодо». Документальные фильмы: «Единство цели и действий», «Партийное задание», «Обращаю ваше внимание...».
 16.45 В концертном зале — школьники.
 17.35 Новости.
 17.40 Рассказывают наши корреспонденты.
 18.05 Песни и танцы народов СССР.
 18.35 Премьера документального телефильма «Путешествие по Москве. Ленинский проспект».
 18.55 В каждом рисунке — солнце.
 19.10 «Поэзия». Николай Старшинов.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Навстречу выборам.
 20.10 «Я тебе пропою серенаду». Концерт.
 20.40 Премьера 4-серийного художественного телефильма «Богач, бедняк...» по одноименному роману И. Шоу. 1-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 Международная встреча по боксу. Сборная СССР — сборная США.
 23.45 Сегодня в мире.
Вторая программа
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Гамлет из Камо». Документальный телефильм.
 9.35, 10.35 История. 5 класс.
 10.05, 14.30 Французский язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
 11.35 АВВГДейка.
 12.30 Шахматная школа.
 13.00 В. В. Маяковский. «Мое открытие Америки».
 13.30 География. 5 класс.
 14.00 Музыка. 7 класс.
 15.00 Страницы истории. «Я этой силы частица». К 60-летию Ленинского призыва в партию.
 15.40 Советское изобразительное искусство.
 16.25 Новости.
 * 17.55 «Новая книга писателя». Г. Боровиков. «Швела верба».
 * 18.35 Телефильм.
 * 18.45 «Экономический телеклуб». Экономический эксперимент на предприятиях области. Передача 1-я.
 * 19.15 Телефильм.
 * 19.25 Саратов.
 * 19.45 Встреча с джазом. Инструментальный ансамбль под управлением Е. Сурмина.
 20.15 Кубок европейских чемпионов по хоккею с мячом. Финал. «Енисей» (Красноярск) — «Водник» (Швеция). 2-й тайм.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 Международная панорама.
 22.00 Время.
 22.35 «Актриса» Художественный фильм.
 23.50 Спорт за неделю.
 00.20 Новости.
СРЕДА — 1 ФЕВРАЛЯ
 9.00 Новости.
 9.20 В концертном зале — школьники.
 10.10 «Богач, бедняк...» Художественный телефильм. 1-я серия.
 11.25 Клуб путешественников.
 12.25 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Коммунисты восьмидесятых». Документальные фильмы.
 16.35 Выступление венгерских фольклорных коллективов.
 17.00 «Знание — сила». Тележурнал.
 17.45 Новости.
 17.50 Играет А. Цыганков (домбра).
 18.15 «Испытание делом». Документальный телефильм.
 18.45 «Память». Телеочерк о подвиге Героя Советского Союза А. Матросова.
 19.00 «До шестнадцати и старше».
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Г. Свиридов. Маленький триптих для оркестра.
 20.10 Современный мир и рабочее движение.
 20.45 Художественный телефильм «Богач, бедняк...». 2-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 Премьера документального телефильма «В небе и на земле» (10 лет из жизни Валерия Чкалова).
 23.40 Сегодня в мире.

Вторая программа
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Формула успеха». Документальный телефильм.
 9.35, 10.35 География. 7 класс. Карпаты. Крым.
 10.05, 13.35 Немецкий язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Физика.
 11.35, 12.35 История. 9 класс.
 В. И. Ленин. «Апрельские тезисы».
 12.05 «Семья и школа». Тележурнал.
 13.05 А. Гайдар. «Школа». 6 класс.
 14.05 Ботаника.
 14.25 «Знаешь ли ты закон?».
 15.10 Русское искусство XVIII века. Живопись.
 15.45 По страницам романа Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание».
 16.25 Новости.
 * 18.30 Мультфильм.
 * 18.50 Встреча преподавателей Саратовской государственной консерватории им. Собинова с учащимися школ города.
 * 19.25 Саратов.
 * 19.45 Спортивная неделя.
 * 20.00 «Новатор». Тележурнал.
 * 20.30 Телефильм.
 * 20.40 Торговый вестник.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Наш сад.
 21.45 «Каракумские капитаны». Документальный телефильм.
 22.00 Время.
 22.35 Премьера художественного телефильма «Несерьезный человек».
 23.55 Новости.
ЧЕТВЕРГ — 2 ФЕВРАЛЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Поэт лауреат международного конкурса Л. Курдюмова.
 9.45 Научно-популярные фильмы.
 10.25 «Богач, бедняк...» Художественный телефильм. 2-я серия.
 11.40 «Искусство Евгения Нестеренко». Фильм-концерт.
 12.40 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 Документальные фильмы социалистических стран: «Кара-Марк-Штадт вчера и сегодня», «Знакомьтесь: Игнац Бизмайер», «Панагорское золотое сокровище».
 16.35 Творчество юных.
 17.00 «Шри Ланка — чудесный остров». Киноочерк.
 17.25 Новости.
 17.30 Дела государственные — дела народные. «Депутат за все в ответе».
 18.00 Дм. Шостакович. Струнный квартет № 3.
 18.40 Шахматная школа.
 19.10 Встреча школьников с полным кавалером ордена Трудовой Славы токарем завода «Компрессор» В. А. Луневым.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Ленинский университет миллионов. «Управление социалистической экономикой».
 20.35 Художественный телефильм «Богач, бедняк...» 3-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 «Невская твердыня». Музыкальная передача из Ленинграда.
 23.40 Сегодня в мире.
Вторая программа
 9.00 Гимнастика.
 9.15 Научно-популярный фильм.
 9.35, 10.35. Общая биология (10 класс).
 10.05, 14.00 Испанский язык.
 11.05 Поэзия К. Кулиева.
 11.35, 12.45 Зоология. 7 класс.
 12.00 Мамина школа.
 12.30 «Дизайнеры». Научно-популярный фильм.
 13.10 Природоведение (3 класс).
 13.30 Л. Н. Толстой. «После бала».
 14.30 Я. Гашек. Страницы жизни и творчества.
 15.05 «Пропащая экспедиция». Художественный фильм с субтитрами. 1-я серия.
 16.10 Новости.
 * 18.10 «Не за тридевять земель». Передача для школьников.
 * 18.45 Мультфильм.
 * 18.55 Навстречу выборам. «Доверие». Очерк о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР В. С. Фалеев.
 * 19.25 Саратов.
 * 19.10 Телефильм.
 * 19.45 У нас в гостях Кубанский казачий хор.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ Саратовгвэстроа ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
 на курс радиотелемехаников. Занятия начнутся по мере формирования группы.
 Об условиях справиться по адресу: ул. Академика Жука, 12.
 Телефон: 4-22-27.

21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Премьера фильма-концерта «Дагестана живая краса».
 21.30 Больше хороших товаров.
 22.00 Время.
 22.35 Премьера художественного телефильма «Не уступай лыжию» (ГДР).
 23.55 Новости.
ПЯТНИЦА — 3 ФЕВРАЛЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Встреча школьников с полным кавалером ордена Трудовой Славы токарем завода «Компрессор» В. А. Луневым.

* Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения.

 9.55 П. И. Чайковский. Серенада для струнного оркестра.
 10.30 «Богач, бедняк...» Художественный телефильм. 3-я серия.
 11.55 «Вот мчится тройка» Концерт с участием Т. Петровой и народного артиста Казахской ССР А. Днишева.
 12.25 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Наследники традиций». Документальные фильмы.
 16.25 А. Яшин. По страницам произведений.
 17.15 Концерт кубинских артистов.
 17.45 Новости.
 17.50 Русская речь.
 18.20 Сегодня и завтра подмосковного села.
 18.50 «Проблемы лесного комплекса». Беседа с депутатом Верховного Совета СССР, членом-корреспондентом АН СССР А. С. Исаевым.
 19.05 В гостях у сказки. «Маугли». 4-я и 5-я серии.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Навстречу выборам.
 20.15 Наука и жизнь.
 20.45 Художественный телефильм «Богач, бедняк...» 4-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 Премьера документального телефильма «Шесть уроков с пятью переменками».
 23.45 Сегодня в мире.
 00.00 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.
Вторая программа
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Рисует Спартак Калачев». Документальный телефильм.
 9.35, 10.40 М. Ю. Лермонтов. «Бородино» (4 кл.).
 10.00 Научно-популярный фильм.
 10.10, 13.55 Английский язык. 1-й год обучения.
 11.05 Учимся ПТУ. Общая биология.
 11.35, 12.40 История. 7 класс.
 12.05 Твоя ленинская библиотека. «Письмо к американским рабочим».
 13.10 Ж. Верн. Страницы жизни и творчества.
 14.25 Драматургия и театр. Г. Ибсен.
 15.15 «Теберда, места заповедные». Научно-популярный фильм.
 15.35 «Иозеф Гайдн».
 16.30 Новости.
 * 18.00 «Творчество В. Е. Моисейкина». Рассказ о выставке, посвященной памяти художника.
 * 18.45 Телефильм.
 * 18.55 Выполняя решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Руководители и специалисты Облсельхозуправления за «круглым столом».
 * 19.25 Саратов.
 * 19.45 Объяснения.
 * 20.00 Новости киноэкрана.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Играет пианист В. Овчинников.
 21.30 «Первый чкаловский полет». Телефильм.

22.00 Время.
 22.35 «Шофер на один рейс». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.
 00.50 Новости.
СУББОТА — 4 ФЕВРАЛЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Концерт из произведений народного артиста Грузинской ССР композитора С. Цинцадзе.
 10.00 5-й тираж «Спортлото».
 10.10 «Богач, бедняк...» Художественный телефильм. 4-я серия.
 11.20 «Загадки Федотовского зимовья». Документальный телефильм из цикла «По следам великих открытий».
 12.20 Рассказы о художниках. Народный художник РСФСР Б. Шербаков.
 12.45 Вместе — дружная семья.
 13.15 «Кузнец». Премьера документального телефильма из цикла «Люди большой судьбы».
 13.45 Д. Кабалевский. Соната для виолончели и фортепиано.
 14.15 Человек. Земля, Вселенная.
 15.00 «Семья и школа». Тележурнал. Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе.
 15.30 Новости.
 15.45 Фильм — детям. «Приключения Толи Кюквина».
 16.50 «Содружество». Тележурнал.
 17.20 Фильм-концерт с участием О. Бардиной (Саратов).
 17.50 Мультфильмы: «Кто получит приз», «Наш друг Пишичитай», «Жирафа и очки».
 18.20 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
 18.50 Всесоюзный телеконкурс «Товарищ песня». Передача из Краснодар.
 19.30 В мире животных.
 20.35 «Валерий Чкалов». Художественный фильм.
 22.00 Время.
 22.35 Кинопанорама.
 00.20 Новости.
Вторая программа
 9.00 Гимнастика.
 9.15 Если хочешь быть здоров.
 9.30 Документальные телефильмы: «Гродно, сентябрь», «Цветные камни».
 10.05 Утренняя почта.
 10.35 Программа Латвийской студии телевидения.
 11.35 Международный турнир по хоккею с мячом на приз газеты «Советская Россия». Сборная СССР — сборная Норвегии. 2-й тайм.
 12.20 Поэт М. Мунтяну.
 12.45 В. Гусев. «Весна в Москве». Фильм-спектакль.
 14.30 «Басни Крылова и шуточные песни». Фильм-концерт.
 15.35 «Исключение из правил». Документальный телефильм о проблемах внедрения новой техники.
 16.35 Международное обозрение.
 16.50 Музыкальный кюск.
 17.20 «Строительство и архитектура». Киножурнал.
 17.30 «В нашем доме». Телеобозрение.
 18.30 Человек — хозяин на земле.
 * 19.30 Неделя области.
 * 20.00 Телефильм.
 * 20.20 Эффективность — главное. Передача с Балаковского машиностроительного завода им. Ф. Э. Дзержинского.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Телефильм.
 21.30 Чемпионат СССР по клас-

сической борьбе. Передача из Минска.
 22.00 Время.
 22.35 Концерт мастеров искусства.
ВОСКРЕСЕНЬЕ — 5 ФЕВРАЛЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Документальные телефильмы: «У подножья сных гор», «Ручной мяч», «Зашумит листва».
 10.00 Творчество народов мира.
 10.30 Будильник.
 11.00 Служу Советскому Союзу!
 12.00 Здоровье.
 12.45 Утренняя почта.
 13.15 «Наука и техника». Киножурнал.
 13.30 Сельский час.
 14.30 Музыкальный кюск.
 15.00 К. Симонов. «Парень из нашего города». Фильм-спектакль Московского театра имени Ленинского комсомола.
 16.30 С. Рахманинов. Рапсодия на тему Паганини для фортепиано с оркестром.
 17.00 Клуб путешественников.
 18.00 «Минуткой дорожка» из цикла «Решается на месте». Об опыте работы партийных и советских организаций Ленинграда и Ленинградской области с письмами и предложениями трудящихся.
 19.00 Международная панорама.
 19.45 Мультфильмы: «Похищение златокудрой красавицы», «Золотая липа», «Парасолька в цирке».
 20.15 «Годы. Поколения. Песни». Вечер песни в Концертной студии Останкино.
 22.00 Время.
 22.35 Мир и молодежь.
 23.10 Премьера фильма-концерта «М. Горький. Сказки об Италии». Читает народная артистка СССР Л. Гурченко.
 00.00 Новости.
Вторая программа
 9.00 На зарядку становись!
 9.20 Выступление Государственного республиканского русского народного ансамбля «Россия».
 10.00 Русская речь.
 10.30 Научно-популярные фильмы.
 10.55 Ф. Мендельсон. «Вальпургиева ночь».
 11.50 Очевидное — невероятное.
 12.50 В гостях у сказки. «Маугли». 4-я и 5-я серии.
 13.30 «9-я студия» отвечает телезрителям.
 14.30 Документальные телефильмы.
 15.05 «Назначает свидание оперетта». Передача из Одессы.
 15.30 «Спутник кинозрителя».
 16.15 Рассказывают наши корреспонденты.
 16.45 «Адъютант его превосходительства». Художественный телефильм. 1-я серия.
 18.00 У театральной афиши.
 19.00 «Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии «Зара Долуханова». Фильм-концерт.
 19.50 «Государственный Русский музей». Фильм 1-й.
 20.15 Веселые старты.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 «Домбай — праздник для всех». Документальный фильм.
 21.30 Чемпионат СССР по классической борьбе. Передача из Минска.
 22.00 Время.
 22.35 «Баллада о белогорной». Художественный телефильм.
20 лет ВЛКСМ. Большой зал. МАГИСТРАЛЬ — в 9, 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50, 21.
Малый зал. МУЛЬТСБОРНИК. ПРИХОДИ НА КАТОК — в 14. ВЗРОСЛЫЙ СЫН — в 16, 18-15, 20.
Октябрь. МУЛЬТСБОРНИК. ПЕС В САПОГАХ — в 9-15, 11. В МОЕЙ СМЕРТИ ПРОШУ ВИННИТЬ КЛАВУ К. — в 13. В 3-10 НА ЮМУ — в 15, 16-50, 19-10, 21.
31 января, 1 февраля. Россия. ДИКИЕ ЛЕБЕДИ — в 9. ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН — в 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50, 21. Космос. МУЛЬТСБОРНИК. СЫН КАМНЯ — в 9. РАЗИНИЯ — в 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50, 21.
 НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а. ТЕЛЕФОНЫ редактор—4-07-84, зам редактора—4-07-61, ответственный секретарь—4-07-40, отдел партийной жизни—4-16-79, отдел промышленности—4-06-87, отдел писем—4-15-01, бухгалтерия—4-25-67. Почтовый индекс 413800.
 Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфия и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 18, тираж 25020.